2 !Un vinatero tiene 12 toneles de 1,70 hl. cada uno; 75 bidones de 40,4 |. cada uno y

2235 1. en una cuba. Quiere envasar el vino en botellas de 0,75 1. de capacidad.
(Cuantas botellas necesitara?
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. IUn obrero cerca un campo de frutales que mide 45 dam. de largo y 1,95 hm. de
ancho con 4 vueltas de alambre. El propietario le regala 5 kg. de fruta por cada metro de
alambre. ;Cudntos kg. de fruta recibird el obrero?

kg
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Un frutero tiene 25 kg. de manzanas. Vende a una sefiora 5,25 kg., a otra 1.6 kg.
menos que a la primera, y a otra seflora 3,45 kg. menos que a
las dos primeras juntas. ;Cudntos kg. le quedan por vender?

kg

al } El dueilo de un restaurante comprd 75,5 kg. de legumbres a 1,2 euros el kg.: 12
jamones de 6,75 kg. cada uno a 9 euros el kg., y 25,5 1. de vino a 2,7 euros el litro.
(Cuanto dinero pagé en total?

€
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